tuk

R= 200,00
qlq 0,0782
t= 0,25

1= 0,12

B= 0,00

X(N)= 581275243
Y(E)= 6481899,72
i= 4,00%
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tuk

R="200,00
q[q]= 1,5651

t= 4,92

T= 2,46

B= 0,02

X(N)= 5812628.94— |
Y(E)= 6481943,79—|

i= 4,007%
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tuk

R= 200,00

qlqJ= 0,5670

t= 1,78

1= 0,89

B= 0,00

X(N)= 581257316
Y(E)= 6481963,78
i= 4,00%

Z uwagi na projektowane skrzyzowanie wyniesione
nie zostaje spefniony warunek skrajii dia linii napowietrznej
niezbedna jest likwidacja kolizji wg odrebnego opracowania.

WO(OZX9 8MOoU0}aq 8z8z.qo

Bez wymiany sfupa linii napowietrznej nie dopuszca sig

budowy wyniesionego skrzyzowania.
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tuk

R= 200,00

qlq)= 2,3819

= 1,48

T= 3,74

= 0,04
9812605,35
6481952,82
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